MATEMATIKA, torek, 19. 5. 2020

Preverite resitve vcerajsnjih nalog.
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0: Vsak otrok je dobil 12 slicic.
40:8=5 21:3=7 36:6=6

18:3=6 12:2=6  72:8=9 b)R:42:3=14 .
O: Na vsaki strani je 14 vrstic.
24:4=6 56:8=7 49 :7=7

3.43:7=6,0st. 1,kerje6-7+1=43 Stran 72
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28:5=5,0st.3, kerje5 -5+ 3 =128 32:4=() 81:9=@ 30:5=( 3:1=03)
23:3=7,0st.2 , kerje7-3+2=23 2. -

42:7=6 64:8=78 18:3=96 (00:10=10

47 :9=5,0st. 2, kerje5-9+2=47 24-4-86 04:8=3 54:6=4 24-3-738

39:6=6,0st.3, kerje6 - 6+3=39 3. 54:9=6 Odgovor: Koli¢nik je 6.

4, 56:8=7 Qdgovor: Kolicnik je 7.

Zadnji dve besedilni
nalogi v zvezku sta bili
malo tezji. Upam, da ste
se dobro znasli.

Danes se bomo naucili, kako lahko lazje pridemo do rezultata, kadar delimo vecja
Stevila. Naucili se bomo pisno deliti.

1. Poslusaj posnetek.

2. Zapomni si!

* Pri pisnem deljenju lahko uporabljas nacin, ki ti je ljubsi. Krajsi ali daljsi.
* Pazi na tocno podpisovanje in pomikanje v nizjo vrstico.
* Vedno, kadar pisno delis, obvezno naredi preizkus!

3. V zvezek napisi naslov Pisno deljenje, prepisi spodnji primer na oba nacina in
izracunaj racuna.


https://drive.google.com/open?id=1QWJ4idN5ATew-h7euGa9Fwk9NrzVOhFr

Pisno deljenje brez prehoda
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* Pazi na podpisovanje!
% Obvezno naredi preizkus!

Izrac¢unaj in naredi preizkus.

6 8 2 : | 2 = 390

4. Resi se nalogo v SDZ, str. 74, 75: 1.

Resuj na krajsi ali daljsi nacin. Ne pozabi na preizkus.






